

天气渐凉,国庆长假在即,开车者千万别饮酒,饮酒者千万别开车

酒后驾车发生碰撞还想跑的姐的哥一起堵住“啤酒哥”

天气渐渐凉快了,晚上喝酒的人增多,“酒驾”又多了起来,上周南京城南、城北各出现一起车祸,应天大街附近有一辆宝马车涉嫌酒驾,司机车祸后还试图找人顶包;燕子矶一男子酒后驾摩托车,两死一重伤。而在前夜昨晨,南京又出现多起车祸,原因都离不开一个“酒”字。国庆长假在即,开车者切记,摸酒杯就千万不能碰方向盘。

□快报记者 赵守诚 实习生 毕霄杰

A [地点:玄武区华电北路与经五路路口] “啤酒哥”酒驾碰撞还想跑

昨天凌晨1点左右,在玄武区华电北路与经五路路口,一辆奥拓与一辆出租车发生碰撞,司机涉嫌酒驾欲驾车逃跑,结果被出租车司机用车将其堵住。

当时,这名男子开着奥拓轿车从西向东行驶,开到路口时左拐弯,一名的姐开着出租车从北向南行驶,两车在路口发生碰撞,出租车一侧车身被撞瘪。车祸后,男子下了车,他身上酒气很重,走路都不稳。据目击者称,当时男子主动提出赔钱,的姐要求赔偿2000元。“干吗要这么多,反正有保险公司给你修车。”男子说道。“你酒后开车,还想保险公司赔钱?”的姐说。

一听这话,男子立即跳上车,

发动起来就想跑。的姐拦在车前堵住去路,不让他走,同时大声呼救。许多出租车司机见状,立即赶来帮忙,用车堵在奥拓前面。

警察赶到后,男子大方地承认,“今天公司员工聚餐,很开心,我喝了两瓶啤酒。”但他并不承认自己违章,“我是正常行驶,左拐弯,她抢道,才撞上了。”的姐说,“他左拐,闯红灯,撞到我的车后,还几次发动车子,找机会想跑。幸亏大家帮忙,否则他就跑了。”

交警一大队警官告诉记者,交警赶到后,当场让奥拓司机吹气,结果显示超过酒驾标准,涉嫌酒驾。随后将他带到医院抽血检测,目前检测结果还没出来。

B [地点:下关区中央北路110号沿路] 夜班的哥扎堆来这里喝酒

有读者反映,下关区中央北路110号沿路多家饭店,每天后半夜生意火爆,烧菜的油烟机呼呼直响,吵得楼上居民无法安心休息。主要原因就是出租车司机成群结队来就餐,不少人还喝酒,天快亮时,他们又驾车离去。

昨天凌晨5点左右,记者来到该路段,远远就看见饭店门口停着十多辆出租车,饭店大堂里

灯火通明,有人围着桌子打牌,有人聚在一起喝酒。附近一位环卫工摇头感叹,这里几乎天天如此,凌晨总有许多出租车司机将车子开过来,在此消夜、打牌,常丢下一些垃圾,环卫工每天凌晨都要来清扫。一名早锻炼的居民说,许多司机喝酒聊天,然后还开车,快报就曾对此曝光过。

一家土菜馆伙计也证实,他

们饭店是每天24小时连续营业不打烊,后半夜主要做出租车司机的生意。“确实有许多司机来喝酒解乏,以啤酒为主,一些司机喝酒后驾车甚至成了习惯。”

昨天早上6时许,天已放亮,一家土菜馆内走出3名男子,一身酒气,边走边聊,其中一人走到一辆绿色出租车前,掏出钥匙,打开车门就开车走了。

C [地点:梅山医院附近] 验血查酒驾何必舍近求远

昨天凌晨1时许,市民刘先生致电快报,称前天晚上10时20分,他开车在梅山医院附近与一辆轿车发生碰撞,对方司机下车后,身上酒味很浓,但交警赶到后,没有让对方立即吹气检测。

刘先生说,事发后,对方司机到旁边小店买来雪碧喝。交警赶到后问对方司机是否喝酒,“我是中午喝的酒,这会早散

了。”对方称。刘先生提出给对方司机吹气,但交警称,“这事不要你管,我们来处理,你要不相信,可一起到医院看抽血检测结果。”刘先生提出到旁边的梅山医院,交警不同意,称要到定点的明基医院检测。在清障车开过来吊走刘先生的车后,对方司机才被带到明基医院,而当晚检测结果,对方司机没有达到酒驾

标准。“虽然责任认定对方负全责,但对这种酒驾检测方式我很有意见。”刘先生说。

昨天,记者联系南京市交管部门,相关负责人称,按规定,如遇到交通事故,交警有权选择直接带司机到医院抽血检测,允许不吹气。“至于到什么医院,应按就近原则,没有指定医院一说。”(颜先生、刘先生线索费各50元)

三菱电机
MITSUBISHI ELECTRIC

精于节能
尽心环保

SXF/XF系列全直流变频柜机
国家变频空调能效等级1级

拿好礼,享舒适

2011年国庆期间:

- 购不同机型赠相应礼品,活动详情请咨询卖场
- 赠品以实物为准,先到先得,送完即止



苏泊尔电饭煲



法格瑞卡刀具



日式毛巾套装

2011
SXF
新制品

2011
XF
新制品